
Prepísať do zošita geografie, naučiť sa a vypracovať  TEST  

Obyvateľstvo  Ameriky 

Svetadiel Amerika je druhý najväčší svetadiel na Zemi a má približne 1 miliardu obyvateľov, 

pričom v Severnej Amerike je o málo viac obyvateľov ako v Južnej Amerike. 

Pôvodnými obyvateľmi Ameriky boli Indiáni. 

Ako prví prišli do Ameriky (do Severnej Ameriky) Vikingovia a to pred objavením Ameriky 

Krištofom Kolombom v roku 1492. V 15. storočí prišli do Severnej Ameriky Angličania 

a Francúzi. Neskôr prišli do Strednej a Južnej Ameriky Španieli a Portugalci. Európania si 

v Amerike takto vytvárali svoje kolónie.  
 

                          
 Priebeh kolonizácie Ameriky     Indiáni – pôvodní obyvatelia             Vikingská výprava do Ameriky 
 

V 18. až 20. storočí sa začali hlavne počas hladomoru do Ameriky sťahovať prisťahovalci 

z Európy a černosi z Afriky ako otroci. V druhej polovici 20 storočia ich nasledovali prisťahovalci 

z Ázie.  

Najhustejšie osídlené časti Ameriky sú na severovýchode USA (New York, Philadelphia, Boston, 

Montreal, Chicago, Detroit), západ USA (San Diego, Los Angeles, San Francisco), juhovýchod 

Brazílie (Rio de Janiero, Sao Paulo, Belo Horizonte) a ústie rieky Paraná v Argentíne (Buenos 

Aires, Montevideo, La Plata, Cordoba). Najväčšími mestami Ameriky sú  Ciudad de Mexico 

(21,2 miliónov obyvateľov), New York (19,5 miliónov obyvateľov), Sao Paulo (12,3 miliónov 

obyvateľov). 
 

               
                Ciudad de Mexico                            Sao Paulo                                         New York  
 

V Amerike žijú ľudia všetkých rás a taktiež tam žije veľa miešancov. Je to typický príklad tzv. 

multikulturalizmu. Počet obyvateľov veľmi rýchlo rastie najmä v Južnej Amerike. Z pohľadu 

náboženského vierovyznania môžeme Ameriku rozdeliť na dve časti. V Severnej Amerike žijú 

najmä protestanti (evanielici), pričom v Južnej a Strednej Amerike žijú predovšetkým katolíci. 

Z hľadiska jazykovej štruktúry rozdeľujeme Ameriku na tri oblasti. V Severnej Amerike (Kanada 

a USA) sa hovorí angličtinou, v Brazílii portugalčinou a v Južnej a Strednej Amerike 

španielčinou. 

 

 

 

 



 

TEST :    
 

1. Koľko obyvateľov má Amerika a ako sa volajú pôvodní obyvatelia Ameriky?  

 

 

 

2. Ktoré krajiny kolonizovali Severnú Ameriku a ktoré krajiny Južnú Ameriku? 

 

 

 

 

3. Vypíšte, ktoré časti Ameriky sú najhustejšie osídlené?  

 

 

 

 

 

4. Ktoré sú tri najväčšie mestá Ameriky? 

 

 

 

 

5. Vypíšte tri jazyky a oblasti, ktorými sa v Amerike hovorí? 


